

Zpráva o výsledku Petice na prosazení požadavků myslivců ČR zakotvených v Deklaraci o myslivosti

Průběh a výsledky petice

Během minulého roku petiční výbor shromažďoval petiční listiny, které mu postupně přicházely od myslivců a mysliveckých kolektivů z celé ČR, aby je předal po volbách nově zvoleným orgánům.

Petici na prosazení požadavků myslivců ČR zakotvených v Deklaraci o myslivosti, přijatou na Shromáždění myslivců ČR ve Velkém Meziříčí na 160 podpisových arších podepsalo 1876 petentů.

Dne 7. října 2010 představitelé petičního výboru a organizátoři Shromáždění myslivců ČR konaného ve Velkém Meziříčí předali tuto petici Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR a Úřadu vlády ČR.

Odpověď Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Petiční výbor na adresu p. Jana Františka Votavy obdržel od p. Ing. Hany Orgoníkové, místopředsedkyně petičního výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR sdělení ze dne 18.10.2010, ve kterém potvrzuje přijetí petice s tím, že vzhledem k odbornému tématu byla předána k přímému vyřízení zemědělskému výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, do jehož kompetence tato problematika náleží.

Petiční výbor na adresu p. Jana Františka Votavy obdržel od p. Pavola Lukši, předsedy zemědělského výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR dopis ze dne 26.1.2011, ve kterém sděluje, že petici projednal dne 12. ledna 2011 podvýbor zemědělského výboru pro myslivost, rybářství, včelařství, zahrádkářství, chovatelství a rozvoj venkova a přijal usnesení č. 2. Následně se celou věcí zabýval zemědělský výbor, který se ztotožnil s názorem podvýboru a přijal dne 19. ledna 2011 usnesení č. 36. (Výpis z usnesení: Zemědělský výbor Poslanecké sněmovny po rozpravě konstatuje, že považuje za žádoucí, aby problémy s aplikací právních norem na úseku myslivosti byly primárně řešeny jinak, než novelizací příslušných norem a v případě projednávání návrhů zákonů důsledně dbát práv a zájmů všech zainteresovaných subjektů, tedy vlastníků i uživatelů půdy, držitelů i uživatelů honiteb). Vzhledem k tomu, že názor podvýboru, výboru i výsledné usnesení konvenuje s Vašimi požadavky, rozhodl se zemědělský výbor, že nepředvolá zástupce petentů k ústnímu jednání. S usnesením výboru seznamují nejen Vás, jako zástupce pisatelů petice, ale rovněž ministra zemědělství. Oceňuji, že názory na změnu legislativy v oblasti myslivosti se shodují nejen uvnitř myslivecké veřejnosti, ale také mezi poslanci zemědělského výboru. *Celý text dopisu je v příloze.*

Další jednání v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR

Členové petičního výboru byli v rámci Myslivecké unie ČR přijati v říjnu 2010 místopředsedou zemědělského výboru a v únoru 2011 předsedou zemědělského výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Odpověď Ministerstva zemědělství ČR

Petiční výbor na adresu p. Jana Františka Votavy obdržel od p. Ing. Jiřího Nováka, náměstka ministra zemědělství ČR, dopis ze dne 26.10.2010, ve kterém reaguje na petici, která MZe ČR byla postoupena Úřadem vlády ČR. V úvodu 6-ti stránkového dopisu uvedl, že cit. „Zcela zodpovědně mohu signatářům petice sdělit, že MZe se již dávno zabývá většinou témat, které byly ze strany shromáždění myslivců ve Velkém Meziříčí označeny jako znepokojivé“ konec cit. *Celý text dopisu je také uveden v příloze.*

Poděkování

Podáváme Vám tuto informaci o výsledku projednání Petice na prosazení požadavků myslivců ČR, zakotvených v Deklaraci o myslivosti a děkujeme organizátorům petice za jejich práci a všem myslivcům, kteří svým podpisem a zasláním podpisových archů petici podpořili.



Pavel Kríž

člen petičního výboru